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幼儿园大班美术教案《船》

幼儿园大班美术教案《船》1

活动目标：

1.能用流畅的线条大胆地画出大轮船的主体形象。

2.大胆发挥想象，设计自己喜欢的轮船。

3.丰富画面，培养审美意识。

活动准备：课件，绘画操作工具。

活动过程：

一、回忆讨论

1.猜谜语激发兴趣：

你们喜欢猜谜语吗?下面老师说个谜语给你们猜，请大家仔

细听、认真想!谜面就是不着地，不腾空，一座高楼在水中。打

一交通工具。(船)你们坐过大轮船吗?

2.大轮船和一般的船有什么不一样吗?

二、教师和幼儿一起讨论，并示范画大轮船。

1.了解轮船师：小朋友你们乘过大轮船吗?
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师：小朋友坐的一定是旅行客船，轮船根据她们的用途可以

分为轮好多种呢!你知道有什么船吗?(幼：有载重货物的货船)

2.讲解船的结构教师：今天我们就来画《大轮船》这幅画，

小朋友不仅要画一艘美观的大轮船，还要体现它的功能。然后添

画上适合的环境，（教案：）构成一幅完整的画面。下面我们先

简单了解一下轮船的外部结构，轮船通常上有一个倒梯形的船

身，船身有船舱，桅杆，救生圈，接收器，锚，栏杆等等，在装

饰轮船的时候，可以把名称或代号画在船身上，然后再添画上简

单的花纹。

3.欣赏儿童作品课件师：下面我们先欣赏几幅小朋友的作

品，看他们是怎么描绘《大轮船》这幅画的。

4.教师示范绘画教师：欣赏完小朋友的作品你想好要画什

么样的情节了吗?其实还可以添画上主人公，那样画面会跟生动

有趣，下面让我们一起来学习作画方法吧!

教师边示范边讲解教师：
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1.画船身。先用一条长线画出大轮船的船身，上宽下窄，前

高后低，画出海面，船周围泛起的浪花，上面的栏杆，船的甲板

上有很多的船舱，船舱顶部有卫星接收器。

2.画小动物。穿上有一些小动物往船下观看，这些小动物有

谁呢?有熊猫。。。，只画出他们的头就可以了，船头有只大熊

猫和一只小兔子，（教案：）她们手扶栏杆往这边看，第一次坐

船航行感觉真是不一样啊!

3.对船身进行装饰。画出挂在船边的锚，用点将船身进行装

饰，画面中的线条要丰富，在画出桅杆，这升起一面旗，旗迎风

飘动。

4.画背景。用长短不同的线画出是浪花，水珠等。还可以

画海鸥，太阳，云朵等。

涂色时要注意，轮船的颜色尽量要鲜艳，要有一个主色调，

海水的颜色可以适当的夸张，我们来看看涂好颜色的大轮船。

5.欣赏成品画。

三、幼儿作画
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1.大胆想象设计自己喜欢的轮船

2.丰富画面四、幼儿作品展示。

幼儿园大班美术教案《船》2

活动名称：刮画《家乡的夜景》

活动目标：

1、学习刮画的技巧，了解刮画的特征，初步掌握刮画的方

法；

2、感知色彩明暗的对比，激发幼儿对色彩的感受力，体验

色彩与生活环境的关系；

3、发展幼儿观察力，想象力和口语表达能力。

活动准备：

1、幼儿已初步认识深色和浅色；

2、多媒体幻灯片夜景图；

3、幼儿作画工具（画纸、油画棒、无尖铅笔）；

4、半成品几张（一张铺好浅色底色的关成品、一张在浅色
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底色上涂好的深色的半成品）；

5、歌曲《萤火虫》磁带。

活动过程：

1、欣赏歌曲，引出课题。

幼儿欣赏歌曲《萤火虫》，小朋友你们知道歌曲里唱的是谁

吗？萤火虫什么时候进来？（是晚上）。当夜幕降临，到处是一

片漆黑的时候，小动物迷路的时候，萤火虫打着它的小灯笼把小

动物们安全地送回了家。

2、欣赏图片，放映幻灯片，“家乡的夜景”。

天黑了小动物们有萤火虫，城市的夜晚没有萤火虫为、该怎

么办呢？灯光把城市的夜晚装扮得十分美丽，我们来看看这是哪

里吧？

（1）小朋友你们看这里是哪里呀？（是晚上的天安门）天

安六上有什么？（有彩灯和焰火）

（2）再依次欣赏几张代表性城市的夜景如：人民大会堂、

北京西客站、立交桥、东方明珠等地方的夜景。
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（3）观察我们家乡的夜景，看看这里是哪里？（是白天的

广场）大家看看晚上的广场是什么样子？

（4）观察图片，看看这是哪里？（是马路）观察晚上的街

道同白天的有什么不同，让幼儿说说晚上与白天有什么不同？

（5）观察图片看看图片上是什么？（是楼房）到了晚上房

子里是什么样子？（家家户户亮起了灯，天上有星星和月亮，还

有路灯）

3、欣赏范例，示范讲解

我这有只神奇的魔笔，它能刮破黑夜，把夜晚变成一幅美丽

的画，（教师边讲解边出示画纸现场做画），我用魔笔刮破黑夜，

一颗小星星钻了出来，又钻出一颗小星星然后是月亮⋯⋯

小朋友，想知道是一支什么样的魔笔吗？（出示无尖铅笔）

啊！原来就是一支无尖的铅笔呀！一支没有尖的小铅笔怎么能画

出这么漂亮的图画呢？原来我的画纸也有点特别，画纸上用油画

棒涂过了，这种画叫“刮画”。
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4、认识刮画，熟悉作画步骤

今天我们就来学习这种新的画法“刮画”，刮画与其他画的

区别在于画画上之前，要先把画纸处理一下。

（1）首先在画纸上均匀的涂上一层浅色；

（2）在浅色上涂两遍深色：第一遍横着涂，第二遍竖着涂。

如果你有一尺会飞的魔笔，你想乘着去哪里呢？

在这个五彩斑斓的大千世界中，有许多神奇美妙的地方，我

们“家乡的夜景”这么美，下面就请小朋友拿我送你们的魔笔，

画画咱们“家乡的夜景”，乘着魔笔出了吧！

5、幼儿作画，教师指导

（1）先涂一遍浅色，涂满了再涂深色，在涂深色的时候，

注意要涂得均匀，涂得满，动作要快；

（2）想好了主题再刮画，错了的话用同样的颜色的油画棒

盖上重画。

6、幼儿讲述自己的作品

7、活动结束
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让幼儿拍手唱歌《小蜡笔》。

小食品绘画写生课(幼儿绘画教案)

第四周专题作业活动课试行第4课小食品绘画写生课

活动主线：教学中要引导学生具体的分析欣赏各种小食品包

装的实物，具体的理解食品包装的形式与内容的统一，形式与对

象（儿童年龄特点）的统一，以及最具生活趣味的艺术特点。

教学目的：通过画各种小食品，引导学生加深理解形状和色

彩等绘画知识，培养学生的观察能力、记忆能力和绘画表现能力。

教学重点：小食品的特点和装饰特点的理解与表现方法。

教学难点：小食品的不同形状特点与不同装饰风格的表现。

教学准备：1.学生自带一样小食品。要求没有教师的允许下

不许打开，违反者禁止参加本课的活动。

作业要求：写生或想象画几个小食品，要注意好外形特点

和图案与色彩的设计效果。

活动过程
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一、小食品观赏活动。解决以下问题（培养学生敏锐的审

美感知能力）（造型的审美）关于对小食品（）的调查年班

所研专题名称：经研究我知道调查内容包装上面有什么：

4种以上通过包装我知道里面是：外形：色彩：以色为主，

还有颜色。色彩搭配的作用：适合的年龄段。1．哪些颜色

再一起对比比较强烈2．包装和内容是否统一？是不是3．画

几种你发现的线条。你还发现了什么：。

二、教师小结学生在研究的过程中，发现的色彩运用的规

律。

三、把你观察的小食品画出来。适当讲授构图技巧。可以

进行随意的组合（审美能力的理解。a美术知识的介绍）

四、调查反馈。

1．读自己的研究报告，张贴自己的研究成果。

2．比一比谁的小食品画的又象又好。（d通过学生优秀作

业的对照、比较、鉴别）

五、布置作业，通过研究，我们学习了对事物的细致的观
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察。回家每人选一样物体进行调查，自己写一份调查报告。下节

课我们进行更多的交流。

关于对小食品的调查年班所研专题名称：经研究我知道

调查内容包装上面有什么：4种以上通过包装我知道里面

是：外形：色彩：以色为主，还有颜色。色彩搭配的作用：

适合的年龄段。哪些颜色再一起对比比较强烈包装和内容是

否统一？是不是画几种你发现的线条。你还发现了什么：。

关于对小食品（）的调查年班所研专题名称：经研究我知

道调查内容包装上面有什么：4种以上通过包装我知道里

面是：外形：色彩：以色为主，还有颜色。色彩搭配的作

用：适合的年龄段。哪些颜色再一起对比比较强烈包装和内

容是否统一？是不是画几种你发现的线条。你还发现了什

么：。关于对小食品（）的调查年班

美术活动：设计邮票（大班）

活动目标：1．幼儿欣赏邮票，尝试用鲜明、柔和的色彩装
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饰邮票。2．增进幼儿装饰美和色彩美的感受和经验。

活动准备：1．剪好花边的铅画纸2．记号笔、油画棒。（人

手一份）3．集邮册3本。

活动重点：幼儿学会用鲜明、柔和的色彩装饰邮票。

活动流程：欣赏邮票--师生讨论--幼儿作画--评价活动

活动过程：1.引起兴趣2.前两天老师去邮局寄一封信，可

是邮局的叔叔说这封信少了一样东西不能寄，请你们帮我看看到

底少了什么？（出示信封）3.这封信到底少了什么？（邮票）4.

你们知道邮票有什么用途吗？（寄信）5.有的人喜欢把一些用

过的和没用过的邮票收集起来，有空的时候拿出来看看，这是为

什么呢？（因为邮票很美可以欣赏）6.老师今天也带来一些邮

票，我们也来欣赏一下好吗？7.师生讨论8.你看到邮票是怎样

的？（有花边、有币值、有美丽的图案⋯⋯）9.刚才有小朋友

看见邮票上有美丽的图案，和表示邮票价钱的币值，在邮票的旁

边有白色花边。10.这是邮票设计师们设计。如果你是邮票设计

师，你准备设计怎样的邮票图案？11.邮票的旁边有一条白边，
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我们在设计的时候也要留下一条白边，然后在邮票上写上中国邮

政4个字，这样就像邮票了。12.谁愿意将你心里想的邮票图案

画给小朋友看呢？13.幼儿示范14.幼儿作画15.你们想不想

也设计一张邮票？16.请你们先想想你想设计一张怎样的邮票，

然后再画到纸上。17.幼儿作画，教师指导。提醒幼儿要在设计

好的图案旁留下一条白边。18.活动评价19.谁愿意将你设计的

邮票介绍给大家听听。20.幼儿介绍自己的作品。

幼儿园大班美术教案《船》3

活动目标：

1、能用流畅的线条大胆地画出大轮船的主体形象。

2、大胆发挥想象，设计自己喜欢的轮船。

3、丰富画面，培养审美意识。

活动准备：幼儿用书，彩色笔，蜡笔，轮船图片若干

活动过程：

一、回忆讨论
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1、你坐过大轮船吗？

2、大轮船和一般的船有什么不一样吗？

二、观察大轮船图片，自由交流讨论

你最喜欢哪艘大轮船？为什么？

三、教师和幼儿一起讨论，并师范画大轮船，可根据幼儿描

述设计轮船，添画背景。

四、幼儿作画

1、大胆想象设计自己喜欢的轮船

2、丰富画面

五encouraged 、幼儿作品展示。

大班美术活动：正面人和侧面人（黑白画）

美术活动：正面人和侧面人（大班黑白画）

目标：

1、在学画正面人和侧面人的基础上，表现出人物的动态。

2、进一步学习运用黑白、疏密的方法。

准备：
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1、人物剪川味辣椒油 纸的各种动态图片

2、记号笔、八开纸。

过程：

1、请幼儿观察台上幼儿的正面与侧面的区别。

2、台上幼儿做出各种动作：如：走，跑，跳，弯腰等，并

请其他幼儿根据台上幼儿的动作摆弄人物剪纸的图片。

3、出示幼儿优秀作品，师引导幼儿观察画面，分析讲解绘

画方法提出要求。

（1）要画出正面或侧面的人物脸部特点。

（2）画出人物的动态。

（3）主体加密，背景要疏。

4、幼儿作画，教师巡回辅导。

5、展示评价作品。

（本活动分二教时进行）

目标：
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1、在学画正面人和侧面人的基础上，表现出人物的动态。

2、进一步学习运用黑白、疏密的方法。

准备：

1、人物剪纸的各种动态图片

2、记号笔、八开纸。

过程：

1、请幼儿观察台上幼儿的正面与侧面的区别。

2、台上幼儿做出各种动作：如：走，跑，跳，弯腰等，并

请其他幼儿根据台上幼儿的动作摆弄人物剪纸的图片。

3、出示幼儿优秀作品，师引导幼儿观察画面，分析讲解绘

画方法提出要求。

（1）要画出正面或侧面的人物脸部特点。

（2）画出人物的动态。

（3）主体加密，背景要疏。

4、幼儿作画，教师巡回辅导。

5、展示评价作品。
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（本活动分二教时进行）

大班美术教案：有趣的喷画

活动目标：

1、学习喷画的技能，体验喷画方法再现物体形象的乐趣。

2、养成干净整洁的习惯。

活动准备：

1、幼儿利用光线做影子游戏。

2、1—4种调好的颜料；每人2只吸管或1把牙刷、一块纱

布；擦手布。

活动过程：

a)出示喷画范例：小象的影子，引起幼儿的学画兴趣。

老师：画上是什么动物？画的前面没有光也没有小象，小象

的影子怎么会到纸上呢？

b)学习喷画的方法。

i.先将图画纸铺平，再把自己喜欢的物形卡片放在纸上，然
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后用吹管蘸色在站上吹（或用刷子蘸色在纱窗上来回刷），将端午节的传统习俗 颜

色喷在纸上，这样有物形卡片的地方，因为喷不到颜色而不变色，

喷完后过一会将物形卡片轻轻拿掉，就留下了物形的影子。

ii.为了使画面更漂亮，可以喷2或3种颜色：喷完一种颜

色后，必须等晾干才能喷另一种颜色。

c)提出要求，幼儿操作，老师巡回指导。

d)请幼儿欣赏作品，说一说喜欢哪幅作品，为什么。（引导

幼儿从图案排列美观、色彩搭配好、喷色均匀等方面进行欣赏评

价）。

大班美术活动：我设计的花车

活动目标：

1、通过活动让孩子进一步感受上海旅游界的气氛。

2、培养幼儿的想象力、观察力、创造力。

活动准备：

收集旅游节花车巡游的资料、图片。

活动过程：
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一、讨论：

1、旅游节的花车巡游时的花车是怎样的？

2、与我们平时看见的车辆有什么不同？

二、我们来做个花车设计师，设计一辆美丽的花车。

三、讨论：可以设操行评语高中 计怎样的花车？

四、幼儿设计草图

1、提示幼儿花车的设计不一定像我们平时见到的车辆。

2、鼓励幼儿发挥想象设计不同的花车。

五、讲评

我们是小小设计师：介绍自己设计的“花车”。

幼儿园大班美术教案《船水生物 》4

活动目标：

1、在熟悉大运河上航行的船的发展史的基础上，了解船在

人们生活社会发展中的作用。

2、丰富水文化的内涵，引导幼儿养成爱水、节约水的好风
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尚，进一步激发幼儿的环保意识。

3、在绘画的过程中发挥幼儿的想象力、创造力。

4、在创作时体验色彩和图案对称带来的均衡美感。

5、培养幼儿的`观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情

趣及创新意识。

活动准备：

轮船图片若干、各种绘画辅助材料（白纸、记号笔、水彩笔、

油画棒等）。

活动过程：

一、观看多媒体

——回顾大运河上“船”的历史及其发展。

1、欣赏船的历史中具有代表性的几幅图片，请幼儿说出船

名。

（1）出示木筏，师：这是什么？（这是水上最早的交通工

具。）（2）出示其它几种船的照片，让幼儿说出它们的名字及

功用。
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①小木船——是用木头做的，体积比较小，使用起来比较轻

巧、方便。

②帆船——帆的作用——借助风力加快船行驶，转动帆能改

变船的行驶方向。

③水泥船——是用水泥做的，比木头船牢固，不容易腐烂。

④铁质船——是我们现在生活中最常见的船。

2、进一步巩固船的演变史。

（1）幼儿尝试排图——船的演变史。

师：从最早的小木筏到现在我们常见的铁质船，它们是怎样

发展过来的呢？

师：看，这里有5种船，请小朋友按照船的演变顺序把图片

拖放到相应的数字下面。

（2）比较对照，掌握正确答案。

师：小朋友都完成了，让我们一起来看看正确答案吧。正确

的小朋友为自己鼓掌，错误的小朋友就赶快改正吧。
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二、了解船在人们生活、社会发展中的作用。

1、发散思维——请幼儿介绍自己知道的船的名称作用。

问：你们还知道有哪些船吗？它们的作用是什么？

①军舰——保卫祖国的；②货船——运送物资的；③游船—

—观光旅游的；④油轮——开采及运输石油；⑤渔船——渔民捕

鱼的；⑥连船——这是拖船，是许多船头尾相连在一起，象一列

长长的火车；⑦乌篷船——这是在江浙一带常见的生活用船。

2、游戏“猜一猜”，进一步加深幼儿对各种船的了解。

3、观看被污染的运河的图片，激发幼儿对运河的环保意识。

师：船离不开什么？现在我们来看一看运河水。干净吗？为

什么会变得这么脏？

小结：船上一些废油废渣排放到河里；船上的人和在岸边生

活的人也经常把垃圾扔到河里，这样慢慢的河水就越来越脏。

三、动手操作，发挥幼儿想象创新能力。

1、激发幼儿设计环保船的欲望。

师：小朋友我们能为我们的大运河做点什么吗？
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幼：设计不排放废油的船师：是啊，这种不污染河水的船我

们叫它环保船。

2、与同伴交流商议设计环保船。

师：先想一想，和你的同伴商量一下，你准备设计什么样的

环保船，你的环保作用体现在哪里。

3、幼儿绘画——设计环保船，教师鼓励幼儿大胆想象，创

作，突出环保特点。

4、幼儿大胆介绍自己的作品，表述环保的作用，体验成功

的快乐情绪。

活动延伸：

端午节就快到了，下面让我们乘着我们的环保船，到大海上

去赛龙舟吧！（体育活动“赛龙舟”）

幼儿园大班美术教案《船》5

活动目标：

1.通过欣赏各种船的图片，了解各种形状船的名字和外形。
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2.能根据船的外形，画出它的基本结构。

3.了解并学习吹塑纸版画的制作，萌发幼儿对吹塑纸版画的

兴趣。

4.培养幼儿的技巧和艺术气质。

5.体验运用不同方式与同伴合作作画的乐趣。

活动准备：

船的图片若干、kt板、筷子、颜料、宣纸

活动过程：

一、出示船的图片，认识各种形状的船。

1.回忆自己看过的船。

教师：小朋友们，你们见过船吗?在哪里见过?它们是什么样

的?

教师小结：船有许多种类，有游轮、货船、帆船、游艇、乌

篷船等。

2.通过看图片，认识各种形状的船。

教师：这些船你认识吗?叫什么名字呢?它是什么样的?
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教师小结：游轮的体积很大，甲板上会有客舱，上面有很多

窗户。帆船的船体两头尖尖的像月亮，甲板上扬起一个个白色的

帆。乌篷船是江南水乡特有的船只，因为船体是黑色，所以命名

为乌篷船。乌篷船的体积比较小，船体细细长长的，上面有黑色

半圆形的篷。

所有的船都是由主船体和上层建筑组成的。

今天我们可以画见过的船，也可以画你自己设计的船，每个

人尽量都要画出与众不同的船。

二、在KT板上画船。

教师详细讲述作画要求。

教师：今天我们画画的工具有点不一样，今天我们用筷子在

KT板上画船，注意要将筷子戳进板里画，但不能太用力。

画完以后我们要涂底色，涂底色的方法有很多，我们可以来

看一下(播放课件)

刷颜料时要注意只将颜料刷一遍，刷到底，不能重复在一个
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地方刷几遍。

教师师范操作。

三、幼儿作画，教师指导。

1.鼓励幼儿画出不同类型的船：游轮、帆船、货船等，并且

要画大、画满。

2.指导、帮助能力较弱的幼儿完成绘画轮廓。

四、评价：展示幼儿的作品。

教师：我们今天学了这么好玩的方法，现在将这种方法教给

班上其他小朋友吧。

活动反思：

活动中我引导幼儿用不一样的方法绘画出船，一些老师提

出，教师可以适当的给幼儿一些自由探索的空间。在第二环节示

范部分大部分我讲的不是很详细，幼儿对操作的要求不是特别清

楚，教师应该将方法和过程详细讲究，必要时请幼儿回答问题，

加深他们的印象。这次活动幼儿的动手能力得到了发展，平时幼

儿较少接触到这些绘画材料，他们都习惯在纸上作画，这次的活
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动，帮助幼儿了解了绘画材料的多样性，很好的提升他们的想象

力。促使他们在生活中寻找不一样的绘画材料进行创作。这次的

活动让我发现了自身在数学教学活动中存在的多种不足，以后在

活动的设计和前期的准备上还要在多加斟酌。

小百科：船或船舶，指的是：举凡利用水的浮力，依靠人力、

风帆、发动机（如蒸汽机、燃气涡轮、柴油引擎、核动力机组）

等动力，牵、拉、推、划、或推动螺旋桨、高压喷嘴，使能在水

上移动的交通运输手段。

更多 作文 请访问 https://www.wtabcd.cn/fanwen/list/92_0.html
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